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0т aapll ыс I/l l0 lt0,0 l l3,73 4,22 0,0l 22,84

[lрпilпilllлr.пtlыil
выllуск

(iон фlrl,кl truыri l/l ý0 l50,00 79i80 0,00 0,00 l9,95

l'lроltьttttлевпыii
ýыllуtli Х,лсб 1r;кшноlt l/10 40,t} 58,48 0,з4 t],48 .l э,J0

562,5lJ t09,73 l 2,97 I4,Iз 82,67

у t bl п п t t t е ч ц bl t-t ц t п t\ t t t t к

Сб,}lоtttна 20l 7г.'I'lt
Jfý7* е

ГсrllячrrГr бl.rср6l)u.lt с cbllltl[r lt
;\ltl (,Jl QrI

l/.l5 .l5,0 l l9,{6 5,5lt ц,22 l4,79

Сt].ilIоскша х0l(lг,ТК
л'чZrро

Ort,,rcT, ttn,t1, рп:tьныil с ;uitclrott
(!1li llt}чll ьl ltl

l/t3(l/ý l35,0 2l l,09 7,90 l8,93 z,28

С6,ýtоr:кпа 20l бг.'I'K
i} 41 9*

i\loлrtkrr Htl ltltчёttоt lil50 l ý0,0 7ý,75 с,ý0 3,7ý 6,00

Пропl ыttrлrt t tt ы ll
вUпуск хлtб ttllletttt.tltы li у2а }0,0 46,76 ,,ý8 0,20 9,tiб

Сб.Моtквл 20lбl,. ТК
.}f!]86*

l'I;tольt спсжttс (6irrlлu) l/9,ý 95,{l 91,2lt l 1,13 0,48 20,Jl

44ý,lla 386,38 2п,99 27,3в I 1,1ll)

У;tlсttц

Гlltплtыtлзlсttltыtl
Rыl,]уск

Х,ссfrсi61;lочltыс пr;tелltя
(бrtpartKa) l/50 5{1,00 l5ý,Os 5,!t} 0,б5 32,1 0

Сб.il!uскtrа 2016г. TI(
,Yл417*

lltlltrTolt ltз n.rtoJ(rrt

llIit l l ll lil ll i ýа l/t50 l50,0 60,85 0,5l 0,zl l4,2J

2|]0|ll0 2l5,90 ý,7l (t,8l, 1(l,j3

l453,t|l,| l|l,Э|l ýl Il4 tIl2,20


